

		<b>HODNOCENÍ ROZHODČÍCH ČSH 2018-19</b>							<b>ČÍSLO UTKÁNÍ</b> (4 znaky, např. A007)			
<b>Rozhodčí + delegát</b> vyberte ze seznamu		Vyplňuje delegát utkání a jako přílohu ve formátu čísloutkání.xls (A007.xls) posílá emailem: dle <b>ROZPISU SOUTĚŽÍ</b> a dále <b>oběma rozhodčím, svoboda@chf.cz a j.ondras@email.cz</b>					<b>Soutěž</b> vyberte ze seznamu		<b>MOL LIGA</b>		<b>W019</b>	
							<b>Kategorie</b> vyberte ze seznamu		<b>ŽENY</b>			
<b>Rozhodčí A</b>		<b>Baader A.</b>		<b>Rozhodčí B</b>		<b>Novotný J. OL</b>		<b>Delegát</b>		<b>Směja P.</b>		
<b>Datum; čas</b>		<b>Místo</b>		<b>Výsledek</b>		<b>7m</b>		<b>N</b>		<b>2 min</b>		
<b>Domácí</b> vyberte/vepište		<b>DHC Sokol Poruba</b>		<b>celk. 1.p. 2.p.</b>		<b>Σ/g</b>		<b>D</b>		<b>tresty A B C D</b>		
<b>Hosté</b> vyberte/vepište		<b>HC Zlín</b>		<b>30 18 12</b>		<b>5 / 4</b>		<b>2 3 0</b>		<b>--</b>		
<b>14 8 6</b>		<b>8 / 4</b>		<b>2 6 0</b>		<b>--</b>		<b>NE</b>		<b>NE</b>		
<b>VÝKON ROZHODČÍCH - CELKOVÉ HODNOCENÍ</b>												
<b>Obtížnost utkání</b>		<b>LEHKÉ</b>		<b>X</b>		<b>NORMÁLNÍ</b>		<b>OBTÍŽNÉ</b>		<b>VELMI OBTÍŽNÉ</b>		
<b>Vliv rozhodčích na utkání</b>		<b>NEGATIVNÍ</b> (zhoršení problémů)		<b>ŽÁDNÉ OVLIVNĚNÍ</b>		<b>X</b>		<b>POZITIVNÍ</b> (zmírnění problémů)		<b>62,49</b>		
<b>Výkon rozhodčích v jednotlivých oblastech</b> (1=zoufalý, 3=průměr, 5=vyňikající)						<b>Poznámky delegáta</b>						
<b>KRITÉRIA</b>						<b>Pozitivní komentáře:</b> <i>povinně uveďte min. 3 body</i>						
<b>Výhody</b>						1. Sympatická podpora plynulosti hry, tresty opakovaně po dlouhé výhodě a správné vstupy do výhody v situacích, kdy po faulu obrany došlo k porušení pravidel útočícím týmem.						
<b>Kroky</b>						2. Přesně nastavena i udržena linie útočných faulů, nepodlehnutí falešnému pocitu "že je jich moc". Odhaleny náznaky ÚF.						
<b>Útočné fauly</b>						3. Častá signalizace pasivní hry přispěla k tempu jinak podprůměrného utkání, přízpůsobení rytmu hry v oslabení.						
<b>7m hody</b>						4. V úvodu utkání určení parametrů posuzování 7m hodů, dovolené hry a tolerance při rozehrávání hodů.						
<b>Pasivní hra</b>						5. Vstřícná komunikace s hráčkami i funkcionáři, častý a pozitivní oční kontakt se stolkem a delegátem.						
<b>Souboje pivot/obrana</b>						6. Udržení koncentrace i přes průběh a vývoj zápasu.						
<b>Brankoviště</b>						<b>Negativní komentáře:</b> <i>musí být vyplněno</i>						
<b>Tresty</b>						1. Nečistá linie kroků. V zápase mnoha technických chyb je dominantní udržet parametr tak, aby týmy rozuměly co jsou kroky a co nikoliv.						
<b>Osobnost a vystupování</b> (řeč těla, signalizace, spolupráce/ pozice rozhodčích, spolupráce se stolkem)						2. Pro mě frapantní ignorace signalizačních znaků a zaměňování signalizačních znaků.						
<b>CELKOVÝ DOJEM</b> (řízení a kontrola nad utkáním, čtení hry, jednotná linie, atmosféra)						3. Nepovedlo se zcela udržet linii 7m hodů. Nasazení OK, pak ale sklouznutí k levným a vyvolání tak zbytečných emocí a nepochopení.						
<b>Doporučení ke zlepšení:</b> <i>uveďte pokud možno alespoň 3 body</i>												
1. Doporučuji opustit chiméru že signalizační znaky jsou ne důležitá a netřeba je používat. Pískat umíte, jen je potřeba pomocí bodylanguage, hvízdů a znaků o tom přesvědčit okolí. Kroky, útočný faul, time out, volný hod, brankoviště - každá tato situace má svůj znak a jejich nevyužívání a zaměňování snižuje míru akceptovatelnosti rozhodnutí. Rovným dílem se podílí i doplňková signalizace, kterou máte potenciál využívat ke žlutým kartám více. BTW, žlutá karta je informace co ano a co ne, a šetřit si je "na něco později" je zbytečné. Také hvězdy nejsou ve dvojici stejné a je na zvážení jak moc je na nejvyšší úrovni žádoucí akusticky rozpoznat, který rozhodčí je zrovna v akci.												
2. Při posuzování 7m hodů vám pomůže se zaměřit na komplexní uchopení zákroku. Zásadní je rozlišit kde zákrok začal, jak moc ovlivnil faulovanou hráčku, jestli měla faulovaná hráčka míč pod kontrolou, jestli se bránící hráčka neocitla v brankovišti natlačením tak, aby byly naplněny všechny aspekty zmaření jasné brankové příležitosti. Jen při splnění všech těchto bodů může a musí být 7m hod odpískán.												
3. Jakkoliv je to subjektivní a nemusíte souhlasit, doporučuji přizpůsobit oblečení úrovni nejvyšší soutěže. Oblek a kravata nejsou nutné, ale tričko a tenisky patří do výrazně nižších soutěží. Na hřišti vypadáte super, reprezentovat je potřeba i v zázemí.												
4. Kapitolou a fenoménem doby je mobil přirostlý k ruce. Jeho odložení i přerušování nutné konverzace na něm na cca 120 minut jistě zvládnete a delegáta potěší, když se na pozápasový pohovor budete díky tomu lépe koncentrovat.												

# Zpráva delegáta z utkání ČSH 2018-19

HODNOCENÍ		OK	problém	Popis, poznámka	
<b>A. Zajištění mistrovského utkání</b>					
A.	<b>Zajištění mistrovského utkání</b>			HP: Karel Grössl	
1	Pořadatelská služba, hlavní pořadatel, označení	OK		počet pořadatelů: 7	
2	Šatny (sprchy, WC) družstev a rozhodčích	OK			
3	Kontrola hrací plochy, upevnění branek	OK			
4	Prostory pro střídání - počet míst	OK		prostor dostatečný	
5	Vyznačení zóny pro koučování	OK		vyznačena i dodržována	
6	Signalizace vyloučení - časomíra, karty A4	OK		3+3 tresty včetně čísla na tabuli, karty A4 připraveny	
7	Stolek časoměřiče a zapisovatele	OK		Č/Z: Miroslav Hnilička / Jiří Osmančík	
8	Příprava a předání zápisu o utkání (45 minut)	OK		již na TP	
9	Ruční korekce zápisu z handball-netu			VJ u hráčky A15	
10	Prodej alkoholu a nápojů (obaly)	OK		bez zjištění	
11	Propagace, programy k utkání	OK		pěkné a barevné	
12	Přenos TV-com	OK		natáčeno za střídačkami a stolkem	
13	Podmínky pro média, tisková konference	OK		bez zájmu novinářů	
14	Zdravotní služba (kdo, umístění)	OK		MUDr. Roman Madeja, 1. řada tribuny	
15	Technická porada (organizace, průběh)	OK		v uvolněné atmosféře, dohoda na barvách	
<b>B. Atmosféra a průběh utkání</b>					
16	Hlasatel - úroveň, fair-play, srozumitelnost	OK		výborný a snaživý	
17	Výkon a vystupování časoměřiče a zapisovatele	OK			
18	Chování a vystupování hráčů	OK			
19	Chování a vystupování funkcionářů A,B,C,D	OK			
20	Počet a chování diváků	OK		134	
21	Osoby v prostoru hřiště a okolí	OK		jen avizovaní fotografové	
22	Bezpečnost příchodu a odchodu aktérů utkání	OK		doprovod nebyl potřebný	
<b>C. Náležitosti a povinnosti družstev</b>					
23	Registr. průkazy, ALIVE karty, seznam hráčů	OK	OK		
24	Kontrola zdravotních prohlídek	--	--		
25	Licence trenéra	A	B	licence platné	
26	Dresy: barvy, náhradní, rozlišovací, brankáři	OK	OK	tmavě modrá-červená / žlutá-zelená	
27	Jmenovky, loga, indiv.reklamy, výstroj hráčů	OK	OK	kotníkové ortézy přelepeny	
28	Označení funkcionářů A,B,C,D, barva oblečení	OK	OK	tmavě modrá / bílá	
29	Podpis na zadní straně zápisu	--	--	netřeba, přímé D neuděleny	
30	Účast trenéra na tiskové konferenci	OK	OK		
31					
<b>D. Další informace a komentáře</b>					
32	Diskvalifikace A/B/číslo: <input type="text"/>	příjmení, jméno: <input type="text"/>		čas <input type="text"/> RP odebrán: <input type="text"/>	
	(i po 3.vyloučení) důvod: <input type="text"/>				zpráva SK/DK <input type="text"/>
33	Diskvalifikace A/B/číslo: <input type="text"/>	příjmení, jméno: <input type="text"/>		čas <input type="text"/> RP odebrán: <input type="text"/>	
	(i po 3.vyloučení) důvod: <input type="text"/>				zpráva SK/DK <input type="text"/>
34	Diskvalifikace A/B/číslo: <input type="text"/>	příjmení, jméno: <input type="text"/>		čas <input type="text"/> RP odebrán: <input type="text"/>	
	(i po 3.vyloučení) důvod: <input type="text"/>				zpráva SK/DK <input type="text"/>
35	Diskvalifikace A/B/číslo: <input type="text"/>	příjmení, jméno: <input type="text"/>		čas <input type="text"/> RP odebrán: <input type="text"/>	
	(i po 3.vyloučení) důvod: <input type="text"/>				zpráva SK/DK <input type="text"/>
36	Diskvalifikace A/B/číslo: <input type="text"/>	příjmení, jméno: <input type="text"/>		čas <input type="text"/> RP odebrán: <input type="text"/>	
	(i po 3.vyloučení) důvod: <input type="text"/>				zpráva SK/DK <input type="text"/>
37	Poznámky <input style="width: 100%; height: 100%;" type="text"/>				
<b>Číslo utkání: W019</b>		<i>Petr Směja</i>		08.10.2018	
<i>1.prac.den po utkání!</i>		<i>podpis delegáta</i>		<i>datum odeslání</i>	